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学校評価（前期）アンケート結果一覧 
１学期末実施の学校評価アンケートでは、回答にご協力いただき、ありがとうございま

した。児童及び保護者の皆様の回答の集計結果一覧をお知らせします。 

児童像、行動目標、絆、学び、心と体、環境各項目の結果を参考に、学校・家庭・地域

一体となって、取組の改善を図っていきます。後期の評価は 2 学期末に予定しております。 

＊選択肢【①あてはまる ②ややあてはまる ③ややあてはまらない ④あてはまらない ⑤分からない】 
項目 № 質問 (保護者の皆様は「お子様は…」の視点から評価) ％ ① ② ③ ④ ⑤ 

児
童
像 

1 
先生や友達の話をしっかり聞いて、わかろうとし
ている。 

児童 65 29 5 1 - 

保護者 51 42 5 1 0 

2 
次の活動が始まるとき、気持ちをさっと切り替え
て取り組もうとしている。 

児童 49 40 9 2 - 

保護者 38 47 9 3 3 

3 
いろいろな活動に対して、最後までかんばろうと
している。 

児童 66 28 5 1 - 

保護者 53 40 5 1 1 

行
動
目
標 

4 学校や西岐波地区で、あいさつをよくしている。 
児童 65 27 6 2 - 

保護者 34 47 13 3 3 

5 
元気づけたりほめたりする「あったかことば」を
よく使って、まわりの人にやさしくしている。 

児童 49 41 8 2 - 
保護者 36 47 11 1 5 

6 物の整とんや掃除などを、よくがんばっている。 
児童 56 31 9 4 - 

保護者 23 41 23 12 1 

絆 

7 西岐波地区はよいところだと思う。 
児童 80 14 4 2 - 

保護者 29 42 12 3 14 

8 
西岐波地区の行事や活動に興味をもち、参加して
いる。 

児童 39 34 16 11 - 

保護者 22 43 22 9 4 

9 
西岐波地区の人と活動したり西岐波地区のことを
学んだりするのは、楽しい。 

児童 63 26 8 3 - 

保護者 23 44 19 6 8 

学
び 

10 授業のとき、話し合って学び合う学習が好き。 
児童 51 31 12 5 - 

保護者 31 43 14 4 8 

11 学校の授業がよくわかる。 
児童 60 29 7 4 - 

保護者 30 49 13 4 4 

12 お家で、宿題や勉強をしっかりやっている。 
児童 63 27 10 1 - 

保護者 41 40 14 5 0 

心
と
体 

13 学校生活が楽しい。 
児童 72 18 7 3 - 

保護者 66 30 2 1 1 

14 
先生から、ほめられたり元気づけられたりしてい
る。 

児童 56 33 9 2 - 

保護者 59 30 5 1 5 

15 
早寝・早起きをして、朝ごはんもしっかり食べて
いる。 

児童 51 34 11 4 - 

保護者 52 34 10 4 0 

16 運動や外遊びをよくしている。 
児童 57 23 13 7 - 

保護者 48 30 16 6 0 

17 
テレビやゲーム、タブレットを見る時間などの約
束を守っている。 

児童 40 32 17 11 - 

保護者 23 34 27 16 0 

環
境 

18 
けがや危ないことにつながらないよう、きまりを
守って安全に過ごしている。 

児童 66 24 6 4 - 
保護者 47 42 8 2 1 

19 校舎の中や花だんなど、きれいな学校だと思う。 
児童 77 17 5 1 - 

保護者 32 47 7 1 13 

20 
図書室や教室などの本に興味をもち、読んでい
る。 

児童 43 31 17 9 - 

保護者 35 34 19 9 3 
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